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   November utolsó hétvégéjén sikeresen megrendezésre került az SKI MSZ Országos
bajnokság és a II. Kohai Kupa verseny. A rendkívüli körülményeket figyelembe véve
problémamentesen az előírt korlátozó intézkedéseket betartva folyt le a verseny.

  

   Az Országos bajnokságon 130 versenyző és 15 csapat részvételével 48 kategóriában, a
Kohai Kupán 52 indulóval 16 csoportban folytak a küzdelmek az érmekért. Néhány csoportban
nemzetközi szintű bemutatókat láthattunk, melyek kedvező előjelek a jövő évi Európa
bajnokság szempontjából. Újdonság volt – de látványos küzdelmeket hozott – a yakosuku
kumite. Ebben a versenyszámban 9 fő versenyzett a negyven év feletti korosztályból. Az
összesített csapatversenyben a Toranako SE végzett az első helyen a Százhalombattai
Testedző Klub és az UTE Kaisei csapata előtt. A zökkenőmentes lebonyolítást segítette a
Dudás Lajos által jól felkészített bírói gárda.

  

   Sokan, sokat tettek a verseny eredményes megrendezése érdekében.

  

   Ki szeretném emelni a házigazda egyesület két vezetőjének – Sándor Imre és Vadász Tamás
– munkáját, akik folyamatosan együttműködtek a szervezési kérdések megoldásában. Dr.
Tahon Róbert a Magyar Karate Szakszövetség részéről a kiváló minőségű tatami biztosításával
támogatta a verseny megrendezését.  Zsolt Péter a Hunor vállalkozás részéről ajándék
könyveket juttatott el részünkre. Az okleveleket ezúttal is Béres János és Próka Renáta
tervezete meg. Az adminisztrációs feladatok ellátásában Bucs-Tonk Dóra, az operatív feladatok
(pakolás J) megoldásában a battai és a szarvasi karatésok segítettek sokat.

  

   Végül, de nem utolsó sorban példaként említem a Toranako SE-t, akik közel 50 versenyző
nevezésével támogatták a verseny színvonalas megrendezését.

  

   Reményeink szerint a jövő évben már a hagyományos időpontban – április elején – kerül
megrendezésre az SKI MSZ Országos bajnoksága, ami az egyik kiemelt eseménye lesz a EB
felkészülési programjának.
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